

# 开面包车出售大量假发票

## ——长沙摧毁“一条龙”制贩假发票犯罪团伙

本报记者 李茁  
通讯员 向波 孔奕 魏瀚

以谢江平为首的“一条龙”制贩假发票犯罪团伙涉及金额大、假发票流向范围广，引人注目。7月28日上午，长沙市公安局、国税、地税部门联合召开新闻发布会，详细披露了谢江平案侦破始末。

### 假发票现身长沙南门口

今年初，在繁华长沙市南门口地段，时不时有人在路边兜售假发票。长沙市公安局经侦支队民警顺藤摸瓜发现，这些假发票均来自一名叫谢江华的双峰籍男子。

民警调查了解到，谢江华的胞兄谢江平，经常驾驶一辆牌照为湘A6BT31的面包车，在深夜频繁往返于长沙县黄兴镇、长沙火车站两地，运输可疑物品，并多次出售大量假发票。鉴于案情重大，经侦支队成立专案组，并从市国税、地税等单位抽调税务人员配合开展工作。专案组紧紧围绕谢氏兄弟关系网实施侦查。为准确掌握制售假发票窝点信息，办案民警兵分两路，一路秘密跟踪嫌疑车辆，以查清运输货物；一路深夜潜入长沙火车站、黄兴镇，进行拉网式排查，以求找到制假窝点。

5月11日深夜，嫌疑面包车又出现了。通过侦查，专案组发现该车载有带水印发票专用纸等制假发票原材料，初步判定生产窝点位于黄兴镇黄兴新村一鱼塘附近，并初步掌握了窝点生产规模和原材料来源地。同时发现，犯罪嫌疑人芙蓉区翔铭广告街口设立的24小时开张营业的“保健用品店”既是打印、中转销售点，又是“观察哨”。随后，专案组先后确定了嫌疑人谢江平住处及储藏假发票窝点；嫌疑人谢甲元住处及打印假发票、传播涉税违法信息窝点。初步查明制售假发票团伙及贩卖假发票下



7月28日，民警展示收缴的印制假发票模板。 本报记者 郭立亮 摄

线达10余人。

### 76人抓捕组5路齐发

6月10日上午，专案组获得线索：当晚，谢江平将到黄兴镇黄兴新村印制假发票窝点“提货”。经侦支队、特巡警支队民警和市地税局稽查局干部76人迅速组成联合抓捕组，经过长

达14小时的守点布控，6月11日凌晨2时，抓捕组5路齐发，历经5个多小时，先后成功端掉位于黄兴新村附近的假发票生产窝点、位于芙蓉区翔铭广告街谢江华贮藏假发票窝点、谢江平贮藏假发票窝点、谢甲元打印假发票窝点以及传播涉税违法信息窝点共5处。现场抓获犯罪嫌疑人谢江平等7

人，收缴各类制假机器设备9台，其中大型胶印机、切纸机、晒版机、热合机各1台；收缴打印发票的电脑2台、打印机2台、扫描仪1台；现场收缴涉及湖南、广东、山东、江西4省62种发票、收据、缴款书、完税证等成品、半成品票、证共计113万余份。手工发票最高开票金额达131亿元。

### 公安部电贺案件成功告破

经警方审查查明，犯罪嫌疑人谢江平、刘生、郑琴(均系双峰县人)等于2009年以来，租用长沙县黄兴镇黄兴新村一民房印制假发票。谢江平负责提供发票票样，租用印刷场地、购买印刷机器并负责销售，刘生、郑琴负责印制假发票的工作。假发票制造出来后，谢江平再以每本10元的价格卖给“下线”谢江华，谢江华又以每本20元的价格卖给秦某等下线。经查，该犯罪团伙近年来涉嫌非法制售假发票近千万份。专案组对使用假发票的个人和单位也开展了有效的调查取证，协助税务机关追缴流失的税款，已初步查明在上述团伙成员处购买假发票的个人和单位达200余个，涉及金额1500余万元。7月19日，长沙市公安局对犯罪嫌疑人谢江平、谢甲元、刘生、郑琴执行逮捕，另一名犯罪嫌疑人谢江华因患重大疾病，已取保候审。

6月29日，公安部发来贺电，称该案成功侦破后，有力打击了发票犯罪分子的嚣张气焰，有效维护了税收征管秩序。

**新闻链接：**今年以来，为打击整治发票犯罪，长沙警方联合税务部门，开展了“端点二号”侦破战役，连续侦破了3起公安部督办发票犯罪团伙专案，端掉印制、储藏、打印假发票的违法犯罪窝点11个，打掉制贩假发票犯罪团伙4个，抓获犯罪嫌疑人25人，缴获各类假发票183.89万余份，发票票面最大可开具金额达210亿元。

### 121人才工程将选拔470名才俊

本报7月28日讯(记者 李宁)今天，记者从省人力资源和社会保障厅获悉，我省将正式启动新一轮新世纪121人才工程(以下简称“工程”)人选推荐工作。

为贯彻落实《国家中长期人才发展规划纲要》精神，深入实施人才强省战略，加快培养造就年青一代学术技术带头人，经省委人才工

作领导小组同意，我省决定开展3年一度的新世纪121人才工程人选推荐，今年是自2004年开始以来的第3轮选拔。121人才工程人选在全省范围内选拔(含中央在湘单位与非公有制单位)，选拔的重点是具有战略意义、关系我省经济社会可持续发展的产学研领域，特别是战略性新兴产业、重点学科、重点实验室和

## 师大附中3学子国际奥赛夺金

本报7月28日讯(记者 李国斌 通讯员 吴音莹)今天，刚刚在第41届国际中学生物理奥林匹克竞赛中夺金的吴俊东和张涌良回到母校湖南师大附中。此前，该校谭索成同学获得第21届国际中学生生物奥林匹克竞赛金牌。

吴俊东和张涌良，是湖南师大附中的高三毕业生。7月19日至25日，第41届国际中学生物理奥林匹克竞赛在克罗地亚举行，5名中国队队员全部摘金，其中只有吴俊东和张涌良是湖南选手。两人已分别被保送到北京大学信息科学学院和物理学院。吴俊东

(紧接1版④)三是进一步拓宽思路、加快发展。要突出主打产品，发挥比较优势，实现跨越发展；实施龙头带动，通过合资合作、兼并重组、相互参股等形式把军工企业做大做强；鼓励军工企业打破隶属关系，支持军工企业与地方企业融合，通过集群发展来实现转型升级；坚持自主创新，实现“任务

型军工”向“任务能力型军工”的转变，在关键技术攻关、新产品开发等方面加大研发力度。四是进一步加强领导，加大支持。按照我省出台的《关于推进军民融合产业发展的意见》，逐步理顺管理体制，搞好统筹协调，加大政策支持，增强军工企业的发展能力。我省是国防科技工业布局的重

(上接1版⑤)徐明华指出，巡堤队伍、技术人员、领导干部都要到岗到位，进

一步加强堤垸巡查排除力度，特别是加强重点堤段、薄弱环节、穿堤建筑物等隐患排查，确保第一时间

## 空气,张家界最好的礼物

赵小明



优势,资源优势。全市森林覆盖率达68%。张家界景区空气中每立方厘米负氧离子平均含量高达10万个,这样的空气,其他地方没法比。“在张家界,每呼吸一次,应付5美元。”24年前,美国科罗拉多州州长南希·迪克在金鞭溪景区的一声赞美,让全世界都知道了“张家界的空气是多么值钱”。国内有教授甚至建议我们,将张家界的空气制成罐头向全球出售。

这次,我们来到上海世博,礼品中就有在张家界六大核心景区景点采集的定制的6瓶空气。

这份特殊礼物,被分别赠送给中国、日本、美国、阿联酋、意大利、波兰6个国家馆后,国外都把这份特殊的礼物摆放在各自展馆中显著的位置。在“张家界日”活动现场,有几百盒由我这个市长签名的空气礼品,抽奖赠送给前来参加活动的数千名观众。好多媒体在报道这次活动时,干脆就用“张家界卖空气”为题,生动形象,切合张家界的实际。空气成为我们向世界推介张家界的最好礼物。

张家界是古老中国的新传奇。约占1/1000的国土面积上,集奇峰、峡谷、溶洞、温泉、湖泊、漂流、原始森林、名胜古迹等资源,是世界罕见的旅游资源富集之地。英国地质学家西蒙·温彻斯特称赞张家界,是存在在我们星球上最不寻常的地理生物生态学奇景,有着全中国绝无仅有的、最纯净的空气。

森林,空气,这是我们最大的

从概念时代走向产品时代,不过一步之遥。实际上,每一个来张家界的游客,都免费品尝到了“天然的空气罐头”。而真正将空气加工成“空气罐头”,作为张家界的最新旅游特产,让游客买回家去,也不是张家界人仅有的一个梦想。张家界将加强利用森林负氧离子的康体疗养和疗效研究,成立专门的监测队伍,像天气预报一样,每天把景区景点的负氧离子含量告诉市民和游客。

上海世博会诠释的是“绿色”、“低碳”和“可持续发展”的理念。而张家界在发展目标是建设世界旅游精品,在城市定位上是打造世界级的风景旅游度假城市,为人们提供非常好的生态、绿色、低碳的软环境,并努力成为全球人与自然、人与人和谐相处的典范和样板。

改善生态环境、培育绿色低碳生活的理念,这才是张家界借助上海世博会赠送给全世界的最好礼物。

——张家界市市长赵小明在上海世博会向世界推介张家界

(紧接1版①)他说,新疆正面临着大开发大发展的重大机遇,做好对口援疆工作,不仅是湖南的重大责任,更是湖南经济社会发展的需要。湖南省政府鼓励支持湖南企业参与新疆经济社会发展事业。湖南省工

业企业代表团是带着感情带着责任来参与援疆、寻求合作共赢的发展机会的。新疆自治区领导白志杰、库热西·买合苏提、尔肯江·吐拉洪,王永明等参与会见。

(紧接1版②)三要深化政务公开。坚持把提高政府办事效率、规范政府行为与优化投资环境结合起来,大力推行决策公开,完善决策机制,规范听证制度,扩大听证范围。四要严格按制度办事,坚持依法决策、依法用权、依法管理、依法办事、依法提供公共服务,认真落实首问负责制、部门“一把手”负责制和行政过错责任追究制。五要加强督查狠抓落实。依法依规严肃处理行政不作为、缓作为、乱作为和有令不行、有禁不止等影响机

关效能、损害发展环境的案件。要以推行政务服务为抓手,促进干部作风的进一步转变,营造风清气正的政务环境。许云昭指出,加强政务服务建设,是加强党的执政能力建设的重要内容。要统一思想,加强领导,明确责任,整合资源,深入推进政务公开。会议还讨论了《湖南省募捐条例(草案)》,《湖南省实施〈公共文化体育设施条例〉办法(草案)》。

(紧接1版③)加强对中央和省、省政府重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,重点检查中央惠民利民政策的落实,确保改革发展大局稳定。四要大力加强反腐倡廉建设。注重源头防腐,加大对重点领域和关键环节的监督检查,坚持厉行节约,严肃查处“形象工程”、“政绩工程”,配合省政府严格控制庆典、研讨会、论坛等活动,严格规范公务人员出国(境);深入整治教育、

医疗、交通、建设、安全生产等重点领域的不正之风。五要加强机关自身建设。要加强学习,增强学以致用能力;要坚持求真务实、团结干事,少应酬、多学习,少开会、多干事,增强凝聚力、向心力和战斗力;要加强制度建设,用制度管人、管事、管权,形成支持干实事、重用于干事的良好氛围。省政府秘书长盛茂林陪同调研。

(上接1版④)陈肇雄在会上说,中央新疆工作座谈会召开之后,新疆新一轮大开发、大发展的大幕已经拉开。新疆与各省市大交流、大合作的格局加速形成。湖南与新疆两地经济互补性强,西部大开发和中部崛起的战略机遇,为湘新两地合作注入了新的活力。他希望以此合作对接活动为契机,突出以支援促合作、以合作促发展,突出以产业为重点、

以企业为主体,进一步拓宽合作领域、扩大合作规模、提升合作层次。在发展特色优势产业、培育战略性新兴产业、提升资源能源合作开发水平、承接国内外产业转移、开拓中亚地区市场等方面取得新的突破,努力实现优势互补、互利共赢,为建设繁荣富裕和谐稳定的美好新疆,加快湖南富民强省步伐,发挥更大促进作用,作出新的更大的贡献。

## 湖南省家装与建材行业消费维权评议活动消费者满意企业(形象)展示

### 热烈祝贺“日丰管”获评湖南建材行业前十强



中国驰名商标 中国名牌产品 唯一产地 广东佛山

# 日丰卫浴

放心品质 乐享生活

佛山市日丰企业有限公司 全国客户服务热线: 8008303820 4001110211

石燕湖拓展训练学院 体验式培训专家 湖南公务员培训第一品牌

## 石燕湖拓展培训

公务员能力提升的最佳选择

龙习舞 精编版 邹莎 王美 张吉明

10年来,石燕湖作为中南首屈一指、设施最完善的体验式培训机构,为一万八千多家企事业单位提供了培训服务。在这个过程中,石燕湖也增加了许多类似“特种兵”的训练,和湖南的各级政府部门建立了长期的合作关系。为此,石燕湖根据多年拓展培训经验,为公务员设计了一套为期三天的课程。这些课程以公务员“执政能力”、“决策能力”和“团队建设”作为主线,着重公务员的能力建设,不断提升公务员的整体素质和为人民服务的水平。

“执政能力” 全局意识、战略意识、统筹意识和科学发展意识  
“决策能力” 领导力、沟通协调能力与运筹帷幄能力  
“团队建设” 挑战自我、和谐团队

地址:长沙麓马石燕湖旅游度假区 热线:0731-86969114 网址:www.hnoutward.com